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Neuvěřitelných 35 let své existence oslaví  v soboru 14. září od 14 hodin v areálu pivovaru
Konrád v Liberci - Vratislavicích nad Nisou liberecká country kapela Sešlost. Na oslavu tak
významného jubilea si pozvala další velkou hudební legendu - písničkáře Wabiho Daňka,
který vystoupí s kytaristou Milošem Dvořáčkem. Ti budou také kmotry při křtu v pořadí
pátého CD kapely Sešlost 2013 nazvaného "Nač jen snít".

Od roku 1978, kdy skupina,  tehdy pod názvem  trampské osady Z Mlžných hor  vznikla, se
v kapele vystřídala řada skvělých muzikantů, někteří z nich si na sobotním koncertě znovu
zahrají, tentokrát pod jménem „Old Stas Sešlost“. Budou to nezapomenutelný bubeník,
zpěvák a bavič Jirka Maršík, bývalý kapelník Ada Štrejl, baskytarista  Honza „Cipča“ Černý a
hráč na klávesy  Josef Vaniš. Možná si s nimi zahrají i banjista Jirka Tomiška, kytarista Adam
Radiměřský  nebo další skvělí muzikanti.

Wabi Daněk ve svém vystoupení zahraje ty největší hudební pecky -   mimo jiné třeba
Hudsonské šífy, Nevadí,  Montgomery, Rychlejší koně, Mávej , Ročník 47, Vítr, Píseň, co mě
učil listopad a samozřejmě nebude chybět jeho nezapomenutelná neoficiální trampská hymna



Rosa na kolejích.

Kapela Sešlost 2013, známá též z hejtmanských plesů a Krajských slavností LK,  pak svým
fanouškům pod patronací náměstkyně hejtmana LK Hany Maierové nabídne nejen písně ze
svého nového CD – například novinky  Kříž z plastiku, Čekání na vlak, Já to vím či  oprášený hit
50. let minulého století „Se zpěvem a smíchem“ (jinak též Zní zpěv a smích náš po kraji - pozn.
red.) ale hlavně průřez pětatřicetiletým repertoárem skupiny. Členové  kapely – Jirka Kutík -
harmonika, zpěv,   Robert Blahout - sólová kytara a zpěv, Pavel Pirkl - kytara a zpěv, Pavel
Šubrt - basová kytara a zpěv, Dušan Kodým - bicí,  Jaroslav Handlíř - banjo, dobro a zpěv, a
ozdoba skupiny Jana Rejmanová - zpěv, zahrají písničky  ze svého širokého repertoáru, který
čítá na dvě stě skladeb.

Návštěvníci se tak  mohou těšit  na přehlídku nejznámějších hitů českých  i zahraničních
country, trampských, folkových a dalších interpretů a skupin - včetně Wabi i Miky Ryvolů,
Michala Tučného, bratří Nedvědů, Greenhorns, Rangers, Evy Olmerové, Pavla Bobka,
Waldemara Matušky či Věry Martinové.  Nebudou chybět písně pro trampské pamětníky jako 
Rikatádo, Jesse James, Rovnou, jó, tady rovnou a další nezapomenutelné „šlágry“ posledních
35 let.

„A možná  zahrajeme i nějakou novou verzi  některé písně Wabiho Daňka, který se na chvíli stane
zpěvákem naší kapely,“ prozrazuje  něco málo ze zákulisí příprav Pavel Šubrt.

Areál pivovaru ve Vratislavicích se otevře ve 14 hodin, návštěvníci si mohou před zahájením
koncertu (od 16 hodin do půlnoci) prohlednout na 80 automobilových veteránů startujících v 2.
ročníku Rally Legend Liberec 2013, kterou pořádá liberecký Rally Klub.

Připraveny jsou pípy s mnoha druhy piva Konrad za příjemnou cenu, opékané uzeniny a další
skvělé občerstvení, včetně výborné malinovky pro děti .Vstupné je 100 Kč, za vstupenku obdrží
účastníci 35. narozenin kapely Sešlost první pivo zdarma.

Wabi Daněk a kapela Sešlost se těší  se všemi  přáteli, příznivci  a fanoušky country a trampské
hudby  14. září naslyšenou a naviděnou v pivovaru Konrad!

Country kapela Sešlost jede již 35 let  z Mlžných hor

(Historie skupiny)

Liberecká country kapela Sešlost působí na hudební scéně už 35 let. Zveme vás na malou
procházku minulostí i současností tohoto, dnes již legendárního, hudebního tělesa
       První zmínka o kořenech kapely Sešlost sahá do roku 1978. Některé prameny hovoří
dokonce o roku 1976, ale vybledlé písmo historických kronik a začínající skleróza pamětníků už
 nedovoluje  rok vzniku upřesnit. Zůstaňme tedy u roku´78.
       Tehdy parta trampských muzikantů zakládá osadu “ Z Mlžných hor“. Zprvu se scházejí u
táborových ohňů, aby si společně zamuzicírovali a pobavili ostatní spoluosadníky. Později,
začátkem 80.let, se setkávají i mimo víkendy, postupně jsou zváni na různá hraní při
společenských akcích a zábavách. V roce 1985 si pořídili první zvukovou aparaturu, do svého
čela zvolili Ádu Štrejla a přijali název Sešlost. Kapela začala hrát na mnoha festivalech (první
byl “Ještědský drak“) a zábavách a získávala si čím dál tím víc příznivců. Od této doby se v



kapele pod vedením výše zmíněného kapelníka vystřídala spousta muzikantů - namátkou
vzpomeňme na Zbyňka Roska, Honzu „Bandyho“ Nagye, dále pak hráli Honza “Cipča“ Černý,
Vlasta Chvátal, Tomáš Svoboda, Luboš Bucek a jiní. V roce 1988 se složení skupiny, tehdy již
pod oficiálním názvem Sešlost, ustálilo až na malé výjimky na delší dobu takto: Vlasta Chvátal
- sólová kytara, banjo, steel kytara, Adolf Štrejl - kapelník, hráč skoro na všechno; Tomáš
Svoboda – zvuk; Jirka Maršík - bicí, zpěv; Zbyněk Rosek - doprovodná kytara; Jan „Cipča“
Černý - baskytara, konference, zpěv; Josef Vaniš – klávesy. Kolem roku 1989 vystřídal Zbyňka
Roska doprovodný kytarista a zpěvák Zdeněk Duřt. Na několik let se odmlčel Pepa Vaniš, který
se v roce 1994 na chvíli vrátil, aby alternoval s banjistou Jirkou Tomiškou. V této době nahradil
Vlastu Chvátala sólový kytarista Karel Šlichta. Po odchodu Josefa Vaniše k jabloneckým
Volupsijím se Jirka Tomiška zabydlel v kapele napevno.
       V roce 1997 odešel z kapely Honza Černý, kterého nahradil baskytarista Luděk Semecký a na
post sólové zpěvačky nastoupila Jana Böhmová, nyní Rejmanová. O rok později byl do kapely
přijat, původně na zkušenou, začínající sólový kytarista Robert Blahout a po odchodu Karla
Šlichty i vynikající muzikant Láďa Charvát (který v r. 2002 bohužel podlehl těžké nemoci).
       V září roku 1998 uspořádala kapela Sešlost v libereckém Domě kultury velký koncert k 20.
výročí založení skupiny, kde jako host vystoupil známý písničkář Pavel Dobeš, Kapitán Kid a
mnoho hudebníků, kteří měli s kapelou co do činění. V té době skupina čítala v plné sestavě osm
lidí. Takový muzikantský „kolos“ se těžko zvládal, a proto v srpnu roku 2000, po déletrvajících
muzikantských neshodách a rozdílných názorech na další působení kapely odešel její
dlouholetý kapelník Áda Štrejl. Spolu s ním odešli baskytarista Luděk Semecký a kytarista Láďa
Charvát, aby společně založili, nyní již zaniklou,  hudební sestavu pod  názvem UQ Band.
       Podle mnohých příznivců a fanoušků kapely Sešlost měl mít odchod kapelníka a několika
muzikantů za následek rozpad skupiny a její zánik. Bohudík se tak nestalo. Velká chuť hrát a
udržet dobré jméno kapely zapříčinily, že Sešlost, do které naskočil bývalý baskytarista
mníšeckých “Odpadlíků“ Pavel Šubrt, už 4. září 2000, po krátkém zkoušení, hraje na první
zábavě v nové sestavě: dlouholetý bubeník a zpěvák Jirka Maršík, služebně o něco mladší
kytarista a zpěvák Zdeněk Duřt, banjista Jirka Tomiška, sólový kytarista a zpěvák Robert
Blahout, již zmíněný novic, baskytarista a zpěvák Pavel Šubrt a to nejhezčí nakonec - zpěvačka
Jana Böhmová - Rejmanová.
       Kapela Sešlost od té doby odehrála úspěšně spoustu zábav a vystoupení jak u nás, včetně
hejtmanských plesů, Krajských slavnosti Libereckého kraje, tak i na hudebních festivalech v
sousedním Polsku a Německu.
V březnu 2002 odešel ze skupiny z důvodu pracovního vytížení v soukromé firmě zpěvák a
kytarista Zdeněk Duřt. Na jeho místo nastoupil mladý, folkovými festivaly otrkaný Adam
Radiměřský. Jeho příchodem se rapidně snížil věkový průměr skupiny, což se mírně projevilo
na repertoáru i na zvuku kapely.

V listopadu roku 2003 uspořádala kapela za přispění Městského úřadu Vratislavice n/N. a
deníku Liberecký den velkou taneční zábavu k 25. výročí jejího založení. Akce byla obrovsky
úspěšná, o čemž svědčí návštěvnický rekord, který Western klub ve Vratislavicích n/N. ještě
nepamatuje – přes 500 diváků a na 30 účinkujících. Na tomto bále bylo také slavnostně
pokřtěno v pořadí historicky první CD kapely plné populárních country hitů. Deska s názvem
“Sešlost jede dál ...“,  se po částech rodila v průběhu celého roku takříkajíc „na koleně“ v ryze
amatérském prostředí „garážové“ zkušebny, ale výsledek byl velice příjemný, oceněný
spoustou příznivců z řad amatérů, ale i odborníků. Nejúspěšnější písničkou z CD se stala
skladba „Muži z Ria“, kterou skupina převzala z repertoáru méně známé zpěvačky Hany
Pacltové a která byla v únoru 2003 nasazena do country hitparády Českého rozhlasu “SEVER“ v



Ústí nad Labem. Její drtivé vítězství ve „Zlaté hitparádě“ a následně pak i v „Diamantové“ bylo
pro kapelu obrovským úspěchem a povzbuzením do dalších let společného muzicírování.
       Na úspěch první desky navázala deska druhá - Vánoční. Ta byla původně natočena jen jako
dárek nejvěrnějším posluchačům k Vánocům 2004 . Objevily se na ní čtyři skladby  Sešlosti a
čtyři vánoční koledy v podání dětského souboru Carola při ZŠ a ZUŠ Jabloňová Liberec.
Nečekaný zájem o CD zapříčinil skutečnost, že jich muselo být vyrobeno mnohem více a stala
se  hitem všech následujících vánočních svátků.
       Další důležitou událostí toho roku byla svatba zpěvačky Jany Böhmové, která se v listopadu
stala na Městském úřadu ve Vratislavicích n/N. paní Rejmanovou.
       Rok 2005 byl pro Sešlost rokem úspěšným se spoustou kvalitních akcí a zábav. Malým
mráčkem na celoroční „modré hudební obloze“ bylo rozhodnutí Adama Radiměřského, který
po čtyřech letech oznámil ochod z kapely, aby se mohl plně věnovat vlastní tvorbě ve
folkrockové kapele Rendez-Vous a později v rockové skupině JinxX jako baskytarista. Skupina
ihned rozhodila sítě, aby ulovila kvalitní náhradu, což se koncem roku povedlo a novým členem
se stal kytarista a zpěvák Pavel Pirkl.
       Od začátku roku 2006 se kapele nadále dařilo prosazovat se na liberecké hudební scéně, o
čemž svědčí bezmála 60 odehraných akcí a zábav a neustále stoupající poptávka po jejích
vystoupeních. V roce 2007 musel bohužel ze zdravotních důvodů odejít dlouholetý banjista
Jirka Tomiška, kterého nahradil zkušený jablonecký bluegrassový matador Jarda Handlíř. V
témže roce se u Sešlosti zabydlel také skvělý hráč na harmoniky a vlastně skoro na všechno
Jirka Kutík. Ještě jednu příjemnou událost nelze opomenout, na jaře roku 2008 se sponzorem a
partnerem skupiny stal liberecký  pivovar Konrád. Od té doby nevynechala Sešlost jediné
vystoupení na každoročních Slavnostech piva Konrad.
Nejen radost a příjemné chvíle zažívala kapela v tomto období, bohužel i smutné zprávy o
úmrtích bývalých muzikantů a kamarádů Zdenka Duřta a Vlasty Chvátala zasáhly do jejího
života.
       Závěrem roku 2008 oslavila Sešlost své krásné „třicetiny“, na kterých jako host vystoupila
polská kapela West Side. Díky souhře šťastných náhod, vstřícnosti a trpělivosti majitele
jabloneckého nahrávacího studia MSN Mirka Kluse a v neposlední řadě chuti členů kapely
vytvořit pro své příznivce pěkný dárek, natočila kapela maxisingl se třemi písničkami s názvem
„Hory“, které bylo úspěšně prezentováno na oslavě 30. výročí  ve Western klubu Vratislavice
n/N a které se kapela chystala "dotočit" na plnou verzi klasického CD. (Stalo se tak až letos
v roce 2013 k 35. výročí založení kapely.) V tehdy „kmenové“  hospodě U Prasete ve
Vratislavicích došlo také k výměně na postu bubeníka, své dlouholeté působení v kapele omezil
Jirka Maršík (který však často úspěšně stále zaskakuje) a na jeho místo "zasedl" zkušený
jablonecký hráč Dušan Kodým.

 Historická fakta byla čerpána z kronik Sešlosti, jež s pečlivostí jemu vlastní stále vede výše
zmiňovaný Honza „Cipča“ Černý, současnost z materiálů všech nynějších členů kapely a
nejrůznějších článků zveřejněných zejména v deníku Liberecký den a Liberecký deník..

Tady prozraďme ještě jednoho „člena“ kapely – neoficiálního tiskového mluvčího Sešlosti
Jirku Langera, který si mimo jiné s kapelou také několikrát zahrál  tzv. neoficiální hymnu
tiskových mluvčích Šťastná ústa známou v podání skupiny Sputnici a také Karla Zicha. Tak zase
třeba někdy…

Na koho jsem v tomto povídání zapomněl, nechť ví, že to nebylo schválně, nýbrž z důvodu
nastupující sklerózy „pamětníků“ a nečitelnosti některých částí kronik. Též časové údaje



nemusejí být vždy přesné, vždyť 35 let je na vzpomínání příliš dlouhá doba..

Všechny muzikanty a fanoušky skupiny Sešlost zdraví Pavel Šubrt

 

 

 

                                                                                                         


